

**TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 032/18/PP-DS**

A Prefeitura Municipal de Ipaporanga, por meio do Presidente da Comissão Permanente de Licitação, Sr. Estefanio Lopes Neto, no uso de suas atribuições, em decorrência da data informada no Edital de Licitação do Pregão Presencial nº 032/18/PP-DS, que tem por objeto Aquisição de gêneros alimentícios para formação de cestas básicas à serem distribuídas às pessoas carentes do município de Ipaporanga, torna publico e oficializa a presente "RETIFICAR" a data em epígrafe, conforme a seguir:

Onde se lê:

"DATA DA ABERTURA: 06/11/2018 – às 10h00min"

Leia-se:

"DATA DA ABERTURA: 06/12/2018 – às 10h00min."

As demais disposições permanecem inalteradas.

Ciência aos interessados, observadas as prescrições legais pertinentes.

Ipaporanga/Ce, 30 de novembro de 2018.



Estefanio Lopes Neto
Presidente da Comissão de Licitação